G K

Georg Kolbe Museum, Berlin 29.05.2024

Brief von Max Planck [Kaiser-Wilhelm-Gesellschaft zur Förderung der Wissenschaften, Harnack-Haus, Berlin] an Georg Kolbe



Sammlungsbereich	Korrespondenzen
Verfasser*in	Max Planck
	Kaiser-Wilhelm-Gesellschaft zur Förderung der Wissenschaften
	Harnack-Haus [Berlin]
Adressat*in	Georg Kolbe
Datierung	29.05.1931
Umfang	1 Brief, 1 Blatt masch. mit Beilage (Mitgliederlisten), 1 Drucksache
Erwerbung	Nachlass Georg Kolbe
Inventarnummer	GK.464
Datensatz in Kalliope	1552722
Rechte	Public Domain Mark 1.0

Inhaltsangabe

Georg Kolbe war Mitglied des Verwaltungsrats des Harnack-Hauses.

Enthält eine Einladung zur Sitzung des Präsidiums und des Verwaltungsrats des Harnack-Hauses mit beiliegender Liste der Präsidiums-, Vorstands- und Verwaltungsratmitglieder. Weiterhin eine Druckschrift vom 07.05.1929: "Ansprachen bei der Einweihung des Harnack-Hauses der Kaiser-Wilhelm-Gesellschaft zur Förderung der Wissenschaften".